

她让一家人实现梦想

设计师:元洲装饰设计师武庆莉

被访者:周冈才

住址:郑东新区专家花园

上周日,记者走进了周冈才位于郑东新区专家花园的新家,周冈才告诉记者,他已如愿实现了在家打台球的梦想,太太也拥有一直想要的漂亮而奢华大客厅,而女儿也可以在自己的琴房里练琴。周冈才说,他们都实现了自己的梦想,而这离不开元洲装饰的设计师武庆莉。

晚报记者 唐莉

有办法圆一家人的梦想 利用假期琢磨方案

2006年年底,周冈才的新家准备装修,辛辛苦苦在家装市场跑了一圈,始终没有找到自己满意的家装公司及设计师。这时,他听朋友介绍说,元洲装饰的武庆莉不错,随即就联系了她。周冈才回忆说:“我们见面聊了聊,沟通得比较顺利,当天就交了定金。”

“我想要一个台球厅,太太则想要一个大的会客厅,而女儿则想要一个琴房。根据原来房屋的结构,确实有点困难,武庆莉说她有办法,一定会帮我们实现我们的梦想。”周冈才说这句话让他很感动。

据他讲,趁着过年的假期,武庆莉自己到工地转了好几次,琢磨着怎么做设计方案。“过完春节,她就拿着方案来找我,由于之前沟通得比较到位,她能准确把握我想要的装修效果和感觉,我对她的方案非常满意。”

施工开始后,身为教育者的周冈才由于工作比较忙,很少有空到工地,“由于房屋内部结构稍有些改变,她经常会主动联系我并拿图纸给我看,可我不是不懂,也不想费那份心,所以很少看图纸,全部交给她来决定。”周冈才有些不好意思地笑笑。

周末的一天,周冈才趁休息时间到建材市



场跑了一圈,亲自挑了些自己以为还不错的装修材料,“这其中包括一个主卧卫生间的花伞。”周冈才说。不过令他没想到的是,在接下来的日子里,他竟然为了这个花伞和武庆莉“大动肝火”。

擅自买回的花伞没法用 发火后心怀愧疚

买回材料后,周冈才就兴冲冲的回到了正在装修的家。“没过几天,工人给我打电话说花伞装不上,我当时很纳闷。”周冈才讲,到工地以后,工人告诉他,由于主卧卫生间高度不够,买回来的花伞没办法安装,这让周冈才当时相当恼火。“因为早在之前,我就告诉她,主卧卫生间里花伞他要用较大的型号,请她一定要设计成他要求的那种,可是工人却告诉我装不上,我当时也没弄清楚原因,就给她打了电话,口气有点凶。”周冈才说到这里,一脸愧疚。

武庆莉得知消息以后,二话不说,立刻赶到现场,看过周冈才买的花伞后,她哭笑不得。原来,周冈才的主卧卫生间里有两根大梁,为了保持美观,卫生间只能做在梁下,这就使得卫生间的高度只有2.2米。周冈才讲道,“早在我买材料之前,我就把卫生间的图纸给了我,当时还讲了这个情况,我也没有在意,就自己去买材料去了,结果买回的花伞是定高的那种。”而事实上,2.2米的卫生间是无法安装周冈才买的定高的花伞的。“如果当时我带着她给我画的图纸去买花伞的话,就没有那么多问题了,也不会朝她大吼大叫了,后来听了她的解释,我心里特别愧疚,我当时本不该用那么凶的口气跟她讲话的。”

秉性善良的周冈才一直没办法原谅自己的失态,在装修结束前,他携家人专门买了礼物到武庆莉家。“一则表示感谢,二来也是表示我的歉意,不然我不会原谅我自己,她真的是一位不错的设计师。”

“超凡装饰杯”装修故事征文大赛优秀作品展示

家装,我们只选对的

年初的第一场大雪把整个郑州变成了白茫茫的,盼望已久的单位集资房也已落成,偏偏此时单位通知去领新房的钥匙。路上费尽周折连乘车步行2个多小时总算拿到了新房的钥匙。看着还是毛坯房的房间,憧憬着入住的情景,好不惬意。

单位这次是一下将近400套新房的钥匙同时发放,来看房的人多得好比是大商场。小区的院子里卖地板砖的、窗帘的、五金配件的是应有尽有。特别是装修公司的业务员,只要见到有业主来看房,他们热情的是绝对无可挑剔。装修,就好比成了八仙过海各显神通,有找亲朋好友买便宜的材料、有找街头游击装修队的,很多都是等待观望的,谁家装修的好就找那个装修公司的。

我们两口看到在省人民会堂举办家装展会的消息,来到家装展会的现场寻找中意的家装公司。会场到处是五彩缤纷,各个公司的宣传材料不一会就不知道放哪里了,更不要说是看了。还没稳住神超凡装修公司的十几个小伙子喊着口号绕场行走来到我在的位置,这里不乏一些著名的家装公司,当然经过交谈以及设计师给的参考方案,需要装修的是很有参考的。尽管他们的价格也是很喜欢人,但是要想挑满意的家装公司这要看需要家装的人识别能力了。我们两口相中的是套餐形式的装修,从家具到精装修家装公司是一步到位,不用我们费什么精力,依照合同规定的时间到时候验收合格就可入住。说出来价格也是够让人心疼的,6万元!

正当我们为6万元心疼时,从小区装修现场传来消息,有一家正在修

时听信街头游击队的话被騙走3万多元,那些人到了装修现场,又是弄地又是弄墙,并且保证20天全部拿下来,整个工程费用下来也就是其他装修公司的一半多一点,而且业主提出的各种条件,他们也一一答应,并且信誓旦旦地保证:以后几年不管有什么问题他们随时免费保修。业主为她能找到这样价廉的装修队而高兴不已。家装是要买材料的呀,他们对业主说:“你们不懂材料的好坏,我们经常做装修知道哪里可以买到不仅好而且还便宜的材料,要不然你跟着我们去采购。”跑了一两家,业主累得受不了了,就把3万多元交给了施工队的头头。第二天女业主来到施工现场发现是出奇的安静,施工地哪里还有一个人?望着眼前一片狼藉的施工现场,自己图便宜更没有签合同,连对方联系方式都没有的她只有放声大哭的份。

还有的装修户什么都是自己来,弄一样是一样。今天找人做地平,过些时候再贴墙面瓷砖,然后再看家具,一个月下来等于还是初级阶段,支出可是连材料带请客也没少花钱,看来只有装修完就知道谁是谁非。而我们呢则是按部就班,所有材料装饰用品家装公司都提供样品给我们,经过挑选和他们签订了家装正式合同,一切都按照合同办事。尽管我们家的装修速度是显得比别的家慢了些,但是我们觉得家庭装修也和做其他事情一样,多找一些家装公司看看,了解得更详细一些,自然而然我们也会成了行家里手。所以,通过这次家庭装修我们由衷的感受就是:家庭装修,我们只找对的。

郑州市祥和电力工程有限公司 翟维



家居资讯

北京业之峰装饰 推进环保水性漆

每年因家居装修而引发的中毒致死人数高达11万,因油漆中有害物质挥发引起的家装伤害事件更是屡屡发生,最为痛心的是许多孕妇和儿童惨遭“油漆毒手”。有1/3的白血病儿童的发病与家庭装修使用的油漆有直接关系。

据北京业之峰装饰负责人讲,解决油漆污染已经到了刻不容缓的地步,为了自己和家人的身体健康,家装油漆污染必须“零容忍”。北京业之峰装饰为了全面杜绝由油漆引发的家装伤害问题,早在两年前,便面向全国逐步推进德国原装进口、连续21年获得全球最高环保等级“蓝天使”认证的“都芳”水性漆。

“都芳”水性漆采用最新工艺,复合水性丙烯酸和水性聚氨酯两种新型环保材料,杜绝了传统溶剂性油漆中苯、游离TDI、有害重金属的存在。使用水作为稀释剂,杜绝传统稀释剂中含有大量醛类、酯类、苯类、酮类、醇类化合物。双管齐下,使都芳水性漆具有了极强的环保性能。同时,业之峰率先承诺“蓝钻工程,环保不达标全额退款”。

李晶

威能采暖 新品发布会举行

日前,来自欧洲采暖行业的领航者德国威能采暖在索菲特国际饭店召开了2008年新品发布会。期间,德国威能中国区总经理王伟东在接受媒体采访时,针对威能产品研发、销售及品牌推广问题作了详细讲解。

在本次威能新品发布会上,威能河南分公司负责人梁红军介绍说,2008年威能壁挂炉不仅推出了第三代产品,而且引进了燃气热水器和电热水器,给中原消费者提供更多选择。

李晶